香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並表明概不對因本公佈全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:661)

有關銅綠山礦事故之最新情況

茲提述中國大冶有色金屬礦業有限公司(「本公司」,及其附屬公司統稱「本集團」) 日期為二零一七年三月十三日之公佈,內容有關(其中包括)於中華人民共和國湖 北省黃石市大冶市本集團之銅綠山礦尾礦庫西北角發生局部潰壩事故(「銅綠山礦 事故」)。本公司最近收到由黃石市人民政府發佈的《黃石市人民政府關於大冶有 色金屬有限責任公司銅綠山銅鐵礦尾礦庫「3.12」較大潰壩事故調查報告的批覆》 (黃石政函[2018]5號)(「批覆」)。本公司董事會(「董事會」)謹此向本公司股東及 有意投資者提供銅綠山礦事故之最新情況。

有關銅綠山礦事故之最新情況

銅綠山礦事故發生後,本公司啟動了應急預案並積極配合地方政府做好事故後續處理工作,包括營救被困及受傷人員以及疏散周邊群眾。本公司亦開始對銅綠山礦尾礦庫壩體進行搶修並於二零一七年三月二十四日對潰口進行了整改。於二零一七年四月二十八日,銅綠山礦恢復正常營運及生產。

黃石市人民政府委託黃石市安全生產委員會組成事故調查組,對銅綠山礦事故進行調查(「調查」)。調查於二零一七年三月十二日展開,以調查(其中包括)銅綠山礦事故原因。調查由黃石市安全生產監督管理局牽頭,其他部門參與,包括黃石市公安局、黃石市監察局、黃石市總工會、黃石市國土資源局及大冶市安全生產監督管理局。調查顯示,如批覆所確認,銅綠山礦事故為一起較大生產安全責任事故,其主要原因為大冶市泉塘村集體所有制企業大冶市泉塘村三號壩銅鐵礦非法越界進入本集團的銅錄山礦尾礦庫盜採礦產資源。非法盜採導致本集團銅綠山礦尾礦庫壩體底部形成採空區,最終導致尾礦庫壩體坍塌,發生銅綠山礦事故。

由於銅綠山礦事故,於本公佈日期,本集團預計遭受直接經濟損失約人民幣4,518 萬元。本集團已積極採取相關保險索賠措施並於本公佈日期,本集團收到保險公 司預付理賠資金人民幣2,100萬元。

> 承董事會命 中國大冶有色金屬礦業有限公司 *主席* 譚耀宇

香港,二零一八年三月六日

於本公佈日期,董事會包括本公司三名執行董事:譚耀宇先生、龍仲勝先生及翟保金先生;以及本公司三名獨立非執行董事王岐虹先生、王國起先生及劉繼順先生。